## 洛神花进口报关 洛神花进口清关 洛神花进口代理公司

产品名称	洛神花进口报关 洛神花进口清关 洛神花进口代理公司
公司名称	宁波崇巽供应链有限公司
价格	.00/件
规格参数	业务范围:全国口岸 行业经验:本人进口行业8年 资质:齐全
公司地址	浙江省宁波市鄞州区中兴路737号天润商座2幢2 号069幢812
联系电话	15867440407

## 产品详情

洛神花进口报关 洛神花进口清关 洛神花进口代理公司 --崇巽供应链

如今进口市场竞争激烈,崇巽供应链有限公司凭借其高效率、细致沟通、价格优惠,专业性等增值服务优势,在行业内脱颖而出。拥有一支经验丰富的清关团队,精通报关流程和操作技巧。无论是进口单一品种的植物源性产品洛神花。鸡蛋花等,还是其他产品进口,我们都能够为客户提供优质的报关服务,选择我公司作为合作伙伴,必将带来愉快和成功的合作体验。

## 玫瑰茄(洛神花)进口报关流程

- 1、玫瑰茄(洛神花)到港(机场);
- 2、支付玫瑰茄(洛神花)进口运费且换单;
- 3、玫瑰茄(洛神花)进口报检、报关
- 4、海关进行玫瑰茄(洛神花)进口审价出税单;
- 5、缴纳玫瑰茄(洛神花)进口税金;
- 6、海关查柜/熏蒸/放行货物;
- 7、提货将胶带货至国内指定地点;

## 洛神花(玫瑰茄)进口资料:

- 1产地证/植检证
- 2 装箱单 合同 invoice
- 3提单以及其他所需的清关资料

洛神花进口报关 洛神花进口清关 洛神花进口代理公司